

4119 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 22 de febrero de 2000, de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se hace pública la relación de aspirantes admitidos a la realización del curso selectivo del proceso para la integración en el Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado o para la adquisición de una segunda especialidad, convocado por Resolución de 3 de diciembre de 1999, y se adjudican las plazas.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 22 de febrero de 2000, de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, por la que se hace pública la relación de aspirantes admitidos a la realización del curso selectivo del proceso para la integración en el Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado o para la adquisición de una segunda especialidad, convocado por Resolución de 3 de diciembre de 1999, y se adjudican las plazas, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 51, de fecha 29 de febrero de 2000, página 8658, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, número 31, columna «Puesto adjudicado», donde dice: «Inspector Jefe Unidad Reg. Rec.», debe decir: «Inspector Adjunto Unidad Reg. Rec.»

MINISTERIO DE FOMENTO

4120 *CORRECCIÓN de erratas de la Orden de 23 de febrero de 2000 por la que se resuelve concurso general, referencia FG9/99, para la provisión de puestos vacantes en el Departamento.*

Advertida errata en la inserción de la Orden de 23 de febrero de 2000, por la que se resuelve concurso general, referencia FG9/99, para la provisión de puestos vacantes en el Departamento, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 51, de fecha 29 de febrero de 2000, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 8660, entre los números 14 y 15, debe figurar el siguiente texto que ha sido indebidamente omitido: «Subdirección General de Tecnologías y Sistemas de la Información».

MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA

4121 *ORDEN de 9 de febrero de 2000 por la que se dispone el nombramiento de los árbitros que constituyen la Comisión Mediadora y Arbitral de la Propiedad Intelectual establecida en el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual.*

El texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual, aprobado por Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, dedica su actual artículo 158 a la Comisión Mediadora y Arbitral de la Propiedad Intelectual.

El capítulo II del Real Decreto 479/1989, de 5 de mayo, se refiere a la composición de dicha Comisión, estableciéndose, en

su artículo 5, que los árbitros serán nombrados por el Ministro de Educación y Cultura, por un período de tres años, renovable, entre juristas de reconocido prestigio.

Habiendo quedado vacantes los puestos de los mencionados árbitros, se hace necesaria la presente disposición.

En su virtud, dispongo:

Primero.—Los árbitros de la Comisión Mediadora y Arbitral de la Propiedad Intelectual serán los siguientes:

Don Diego Espín Cánovas, don Ramón Casas Vallés y don Felipe Bermejo Zofio.

De entre ellos, se nombra con el carácter de Presidente a don Diego Espín Cánovas.

Segundo.—La presente orden entrará en vigor el día siguiente al de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que comunico a V. E. para su conocimiento y efectos.
Madrid, 9 de febrero de 2000.

RAJOY BREY

Excmo. Sr. Secretario de Estado de Cultura.

4122 *RESOLUCIÓN de 17 de febrero de 2000, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por la que se resuelve el concurso específico convocado por Resolución de 2 de diciembre de 1999 («Boletín Oficial del Estado» del 17), de la Secretaría de Estado de Educación, Universidades, Investigación y Desarrollo, para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas para los grupos A, B, C y D.*

Por Resolución de 2 de diciembre de 1999 («Boletín Oficial del Estado» del 17) se convocó concurso específico para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas para los grupos A, B, C y D.

De acuerdo con lo dispuesto en las bases de convocatoria de la citada Resolución, conforme se establece en los artículos 47 y 48 del Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional de los Funcionarios Civiles de la Administración General del Estado, y a la vista de las evaluaciones que constan en las actas emitidas por la Comisión de valoración referidas a los méritos alegados por los aspirantes a los puestos convocados,

Este Consejo Superior de Investigaciones Científicas acuerda resolver la adjudicación de los puestos contenidos en el anexo de la Resolución de la convocatoria.

El plazo de toma de posesión del nuevo destino obtenido será de tres días hábiles si no implica cambio de residencia, o de un mes si comporta cambio de residencia o el reingreso al servicio activo.

El plazo de toma de posesión comenzará a contarse a partir del día siguiente al del cese, que deberá efectuarse dentro de los tres días hábiles siguientes a la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado». Si la resolución comporta el reingreso al servicio activo, el plazo de toma de posesión deberá computarse desde dicha publicación.

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, podrá interponerse, en el plazo de dos meses, a contar desde el día siguiente a la fecha de su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», recurso contencioso-administrativo, de conformidad con lo establecido en el artículo 9.a) de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Lo que se comunica para su conocimiento y efectos.

Madrid, 17 de febrero de 2000.—El Presidente, César Nombela Cano.

ANEXO

	Puesto de trabajo	Nivel	Especifico	Localidad	Apellidos y nombre	NRP	GR	Organismo de origen	Localidad de origen	Nivel
	Presidencia del CSIC <i>Subdirección General de Recursos Humanos</i>									
1	Director de Programa N26.	26	1.258.344	Madrid.	Sebastián Campoy, Ángeles.	5163353268	B	MEC-CSIC.	Madrid.	26
	Vicepresidencia de Organización y Relaciones									
2	Jefe de Área de Organización Institucional.	28	1.753.116	Madrid.	Vega Cabrera, María de la.	5081300702	A	MEC-CSIC.	Madrid.	28
3	Secretario puesto de trabajo N30.	14	442.236	Madrid.	Regidor Velasco, María del Carmen.	0136988824	D	MEC-CSIC.	Madrid.	14
	Subdirección General de Actuación Económica									
4	Jefe de Servicio de Auditoría Interna.	26	1.258.344	Madrid.	Herederero Monjas, Cecilia.	5186816235	B	MEC-CSIC.	Madrid.	26
5	Secretario del Subdirector general.	14	442.236	Madrid.	Jiménez Lannegrang, Nuria.	5139618146	D	MEC-CSIC.	Madrid.	14
6	Jefe de Sección de Investigación N22.	22	357.012	Madrid.	Frontal Vozmediano, Marta.	5007788435	C	MEC-CSIC.	Madrid.	22
	Subdirección General de Programación y Seguimiento									
7	Jefe de Sección Progr. y Transferencia de Tecnología.	22	648.108	Madrid.	Martínez-Toledano V., Baltasara.	0307937702	B	MEC-CSIC.	Madrid.	22
8	Secretario del Subdirector general.	14	442.236	Madrid.	Herrero Pertierra, María Jesús.	0180472935	D	MEC-CSIC.	Madrid.	14
	Instituto de Ciencias Materiales									
9	Técnico adjunto de laboratorio N24.	24	442.236	Madrid.	Rodríguez Novo, Tomás Fernando.	3243886324	B	MEC-CSIC.	Madrid.	24
	Instituto de Química Física Rocasolano									
10	Técnico de Instalaciones y Equipamiento N24.	24	648.108	Madrid.	Desierto.	—	—	—	—	—
	Instituto de Catálisis y Petroleoquímica									
11	Técnico de Instalaciones y Equipamiento N22.	22	357.012	Madrid.	Goberna Selma, Consuelo.	2264753035	B	MEC-CSIC.	Madrid.	20
	Centro Nacional de Investigaciones Metalúrgicas									
12	Técnico de Biblioteca y Documentación N24.	24	648.108	Madrid.	Toribio Casas, Francisco.	0134270246	B	MEC-CSIC.	Madrid.	24
13	Técnico de Laboratorio N24.	24	648.108	Madrid.	Desierto.	—	—	—	—	—
	Instituto de Ciencias de la Construcción ET									
14	Técnico adjunto de laboratorio N24.	24	442.236	Madrid.	Desierto	—	—	—	—	—
15	Técnico adjunto de laboratorio N24.	24	442.236	Madrid.	Barroso Sánchez, Francisco Javier.	5017040702	B	MEC-CSIC.	Madrid.	18

	Puesto de trabajo	Nivel	Específico	Localidad	Apellidos y nombre	NRP	GR	Organismo de origen	Localidad de origen	Nivel
16	Técnico adjunto de laboratorio N24. Estación Biológica de Doñana	24	442.236	Madrid.	Desierto.	—	—	—	—	—
17	Técnico de laboratorio N26. Instituto de Recursos Naturales y Agrobiológicos	26	930.264	Sevilla.	Ochans Pousada, José Juan.	2976483857	B	MEC-CSIC.	Sevilla.	26
18	Técnico de laboratorio N22.	22	442.236	Salamanca.	Pérez García, María Concepción.	2720142568	C	MEC-CSIC.	Salamanca.	20
19	Técnico adjunto laboratorio N22. Centro de Edafología y Biología Aplicada	22	357.012	Salamanca.	Desierto.	—	—	—	—	—
20	Técnico especializado de laboratorio N24. Instituto de Investigaciones Agrobiológicas	24	792.948	Murcia.	Desierto.	—	—	—	—	—
21	Habilitado Pagador. Instituto de la Grasa y sus Derivados	18	357.012	S. de Compostela.	González Souto, María del Mar.	5080209846	D	MEC-CSIC.	Santiago (A Coruña).	18
22	Técnico de laboratorio N22. Instituto de Fermentaciones Industriales	22	442.236	Sevilla.	Navarro Castro, José Luis.	2855594335	C	MEC-CSIC.	Sevilla.	20
23	Técnico adjunto de laboratorio N22. Instituto de Productos Lácteos de Asturias	22	357.012	Madrid.	Izquierdo Insua, María Isabel.	0136844368	B	MEC-CSIC.	Madrid.	18
24	Técnico especializado de laboratorio N24. Centro de Estudios Históricos	24	792.948	Villaviciosa.	Hernández Barranco, Ana María.	1679166857	B	MEC-CSIC.	Zaragoza.	20
25	Técnico adjunto de Investigaciones Humanísticas y Sociales N24. Institución «Mila y Fontanals»	24	442.236	Madrid.	Desierto.	—	—	—	—	—
26	Técnico de Biblioteca y Documentación N22. Instituto de Biología Molecular y Celular	22	357.012	Barcelona.	Gracia Sahuquillo, Teresa.	3746426457	C	MEC-CSIC.	Barcelona.	22
27	Técnico de Instalaciones y Equipamiento N24. Instituto de Microelectrónica	24	648.108	Valencia.	Roures Marco, Santiago.	1886204457	B	MEC-CSIC.	Valencia.	24
28	Jefe de Sección de Sistemas Informáticos.	24	1.145.868	Sevilla.	Ramos Martos, Juan.	2478451024	A	MEC-CSIC.	Sevilla.	22

	Puesto de trabajo	Nivel	Especifico	Localidad	Apellidos y nombre	NRP	GR	Organismo de origen	Localidad de origen	Nivel
	Centro de Física «Miguel A. Catalán»									
29	Técnico de Instalaciones y Equipamiento N22.	22	357.012	Madrid.	Desierto.	—	—	—	—	—
	Centro de Tecnologías Físicas «L. Torres»									
30	Técnico especializado de Instalaciones y Equipamiento.	24	792.948	Madrid.	Muñoz Espinosa, Carlos.	5039008657	B	MEC-CSIC.	Madrid.	24
31	Habilitado Pagador.	20	442.236	Madrid.	Verdeal Lombardía, María Luisa.	0137440913	C	MEC-CSIC.	Madrid.	20

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

4123 REAL DECRETO 244/2000, de 18 de febrero, por el que se dispone que don Rafael Montero Gomis sustituya a don Agustín Mascareñas Fuentes como miembro del Consejo Económico y Social.

A propuesta del Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 18 de febrero de 2000,

Vengo en disponer que don Rafael Montero Gomis sustituya a don Agustín Mascareñas Fuentes como miembro del Consejo Económico y Social, en representación de las organizaciones empresariales.

Dado en Madrid a 18 de febrero de 2000.

JUAN CARLOS R.

El Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales,
MANUEL PIMENTEL SILES

4124 CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 287/2000, de 25 de febrero, por el que se dispone el cese de don Luis Martínez-Sicluna Sepúlveda como Director del Gabinete del Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales.

Advertido error en el texto del Real Decreto 287/2000, de 25 de febrero, por el que se dispone el cese de don Luis Martínez-Sicluna Sepúlveda como Director del Gabinete del Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 49, del 26, se procede a efectuar su inserción íntegra y debidamente rectificado:

«A propuesta del Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión del día 25 de febrero de 2000,

Vengo en disponer el cese de don Luis Martínez-Sicluna Sepúlveda como Director del Gabinete del Ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, agradeciéndole los servicios prestados.»

MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

4125 CORRECCIÓN de errores de la Orden de 31 de enero de 2000 por la que se nombran funcionarios de carrera de la Escala de Médicos Inspectores del Cuerpo de Inspección Sanitaria de la Administración de la Seguridad Social.

Por Orden de 31 de enero de 2000 fueron nombrados funcionarios de carrera de la Escala de Médicos Inspectores del Cuerpo de Inspección Sanitaria de la Administración de la Seguridad Social, los aspirantes que habían superado las pruebas selectivas para ingreso en la citada Escala, convocadas por Orden de 1 de diciembre de 1997 («Boletín Oficial del Estado» del día 12).

Advertidos errores en el anexo de la primera de las Órdenes mencionadas, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 31, de fecha 5 de febrero de 2000, a continuación se transcriben las correspondientes rectificaciones:

Página 5498:

Número de orden 9, correspondiente a doña María José Martín Galilea, en la columna «Número de Registro de Personal». Donde dice: «5017710013 A6449», debe decir: «2542929424 A6449».

Número de orden 18, correspondiente a doña María Cristina Rodríguez Camacho, en la columna «Número de Registro de Personal». Donde dice: «2542929424 A6449», debe decir: «5017710013 A6449».

Número de orden 36, correspondiente a doña María Cristina Arias Fuertes, en la columna «Número de Registro de Personal». Donde dice: «1059665935 A6449», debe decir: «1084737835 A6449».

Número de orden 39, correspondiente a doña María Carmen Rodríguez González, en la columna «Número de Registro de Personal». Donde dice: «1084737835 A6449», debe decir: «1059665935 A6449».

UNIVERSIDADES

4126 RESOLUCIÓN de 4 de febrero de 2000, de la Universidad de Girona, por la que se publica el nombramiento de don Ramón Fabregat Gesa como Profesor titular de Universidad.

En virtud de los concursos para la provisión de plazas de profesorado universitario, convocados por Resolución de esta Uni-